



本版公共微信号（微信号：shafengshanghui），全方位解读流行时装趋势，提供专业的美容指南，倡导健康的生活品质，为您呈现第一手的时尚资讯和本市商家优惠促销信息。扫码有机会中大奖！

13 漯河晚报

2016年11月17日 星期四
责编：谢明芮 电话：15839581290

F 风尚
ENGSHANG

越“大”越时尚 今冬流行这样穿



立冬过后，又下了几场小雨，冬天就这样悄无声息的到来，下周还将迎来这个冬天的“初雪”，不知道你是否准备好了过冬的衣服，臃肿的冬季怎样才能既保暖又时尚呢？

如今，商场的品牌也是千篇一律的款式，更多的年轻姑娘喜欢到小店里去“淘”单品。大街上随处可见的“九分阔腿裤”，内搭一条黑色打底袜，漏出性感的脚踝，脚

上再配上一双尖头英伦风的小皮鞋，充满着年轻小姑娘的俏皮与无限青春。

街边小店靠的是“款式”吸引客户，记者在新天地步行街看到，半挂着的门帘遮挡着店铺，门把手上的牌子写着“新款到货、同行莫入”。记者随便走进一家服装店，都能看到各式各样的冬装挂满货架。

热情的小店老板向记者推荐：

“这样款式的羊绒大衣可以来一件，今年特别流行。”“这样的衣服太大了，身材高挑的比较适合。”记者反驳道，“你错了，今年的流行趋势就是要‘大’款的衣服，越大越时尚，无论是内搭还是外套。”

随后，这家小店的老板又告诉记者：“大衣要够大，那种彰显身材的贴身型大衣已经过时了，像这样有着茧型的廓型大衣正流行。虽然宽大但是不臃肿，这属于慵懒搭配法，也叫一件式穿法，也就是今冬流行的穿法。”

除了风衣要大，冬季穿的毛衣也要大。秋天一刮风最人性化的单品就是毛衣，冬季来一件宽大的高领大毛衣。让整个人蜷缩在大毛衣里，既有安全感又帅气有型，搭配各类裙子、裤子彰显个性。

还记得多年前的牛仔喇叭裤吗？配上牛仔外套还有一头卷发，似乎是那个时代的印记。在这个冬季，喇叭裤又回来了，它以不同以往的面貌出现，又称“阔腿喇叭裤”。裤子的上半部分以“小脚裤”的造型出现，只是在小腿肚到靠近脚踝的地方剪裁成喇叭裤的款式，最关键的是“阔腿喇叭裤”是七分或者九分的长短，裤腿越大越时尚。

无论是小腿粗还是大腿粗或是天气太冷穿了厚的打底袜，“阔腿喇叭裤”全都能解决。关键是看起来还超级显瘦，搭配大衣、毛衣都有型有款，再配上一双尖跟的高跟鞋，女人味十足。

晚综



混搭+叠穿 再多也不臃肿

眼看一波冷空气又将来袭，对抗寒冬最简单粗暴的方式，莫过于里三层外三层地把自己裹得密不透风。

可很多爱美的妹子又该开始犯难了吧，穿多了臃肿膨胀像只水桶，穿少了在寒冷中直哆嗦也不是办法啊，想要穿得温暖又不臃肿，你只需要记住两个字——叠穿。

西装外套+大衣



大衣和西装是一对好朋友，估计很多人上班就会这么穿，下装换成牛仔裤或者喇叭裤，感觉就不那么严肃了。欧美街拍中的女孩们最喜爱这种叠穿，如果里面穿的是成套西装，更有“霸道女总裁”的气场。

牛仔夹克+大衣



短款的牛仔外套刚好把身材比例拉长，牛仔夹克+大衣+阔腿裤，怎一个潮字了得？



上海老字号



培蒙男装

培蒙男装 漯河旗舰店盛大开业

开业全场7折，给礼更给利

活动时间：11月18日~20日

消费送豪礼：开业活动期间，凡进店注册会员任意消费，均可到店内红包墙摘取红包大奖，包包有奖，含足浴器、神力吹风机、培蒙皮带、精品袜子等，更有神秘大礼。

充值更优惠：开业活动期间，培蒙男装全场7折，在此基础上，会员充值1000元再送200元，充值2000元再送500元，充值3000元再送800元。

旗舰店地址：市滨河路新玛特西隔壁（原德庄火锅店） TEL：2908866